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CZESC 1
Zadanie 1. a) (0-1)

Obszar standardow Opis wymagan

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos¢ sposobdw reprezentacji liczb, znakow
w komputerze

Poprawna odpowiedz
Czas najdluzszego wyktadu bedzie wyswietlony na 14 polach.

1 p. — za podanie poprawnej odpowiedzi
0 p. — za podanie niepoprawnej odpowiedzi albo jej brak

Zadanie 1. b) (0-1)

Wiadomosci 1 rozumienie | Znajomo$¢ podstawowych algorytméw i technik
algorytmicznych (pozycyjnych reprezentacji liczb)

Poprawna odpowiedz
Ostatni wyktad trwal 135 minut.

1 p. — za podanie poprawnej odpowiedzi
0 p. — za podanie niepoprawnej odpowiedzi albo jej brak

Zadanie 1. ¢) (0-3)

Korzystanie z informacji Zastosowanie podstawowych algorytmoéw 1 struktur danych
do rozwiazywania probleméw informatycznych (dobieranie
postaci i reprezentacji danych odpowiednio do operacji
wykonywanych w algorytmach)

Przyktadowy algorytm
#include <stdio.h>
int main()

{
int czas;
scanf("'%d",&czas) ;

int wynik = O;
while(czas>0)

{
if(czas&l)wynik++;
czas /= 2;

¥
printf("'%d\n" ,wynik) ;
return O;

}
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3 p. — za w petni poprawny algorytm, w tym:
za prawidlowa organizacjg petli sterujacej — 1 p.
za prawidlowe znalezienie wszystkich jedynek — 1 p.
za prawidlowe sumowanie jedynek — 1 p.

0 p. — za bledny algorytm albo brak odpowiedzi

Zadanie 2. a) (0-2)

Wiadomosci i1 rozumienie

Analizowanie algorytméw rozwiazania problemu
Znajomos$¢ algorytmow badajacych wtasnosci liczb
catkowitych 1 naturalnych (badanie, czy liczba jest liczba
pierwsza)

Poprawna odpowiedz

Wartosé n

25 37 41 49

Wypisany komunikat

NIE TAK TAK NIE

2 p. — za poprawnie wypelniona tabele
1 p. — za wypelniong tabelg z jednym biedem
0 p. — za wypelniona tabelg z wigcej niz jednym bigdem albo brak odpowiedzi

Zadanie 2. b) (0-2)

Korzystanie z informacji

Analizowanie algorytméw rozwiazania problemu
Analizowanie liczby operacji wykonywanych w algorytmie

Poprawna odpowiedz
1-F
2-P
3-P
4—F

2 p. — za wszystkie prawidlowe zaznaczenia
1 p. — za trzy prawidlowe zaznaczenia
0 p. — za co najmniej dwa btedne zaznaczenia albo brak odpowiedzi
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Zadanie 2. ¢) (0—4)

Wiadomosci i rozumienie | Dobranie algorytmu w celu rozwiazania problemu 1 zapisanie
go w jednej z ponizszych notacji:

— listy krokow

— schematu blokowego

— w jezyku programowania

Przyktadowy algorytm:
#include <stdio.h>
int main()

{
int liczba;
scanf("'%d" ,&liczba);

int 1=2;
while(liczba>1)

{

while(liczba%t == 0)
{
liczba /= 1;
printf("'%d ",1);
+

++i ;
b5

printf("'\n"");

return O;

}

4 p. — za w pelni poprawny algorytm, w tym:
za prawidlowa warto$¢ poczatkowa dzielnika — 1 p.
za prawidlowa zmienna sterujaca petla — 1 p.
za prawidlowe znajdowanie dzielnikéw bgdacych liczbami pierwszymi — 1 p.
za prawidlowe zmniejszanie liczby n po znalezieniu dzielnika, bgdacego liczba
pierwsza — 1 p.
0 p. — za bledny algorytm albo brak odpowiedzi

Zadanie 3. a) (0-1)

Wiadomosci 1 rozumienie | Znajomo$¢ sposobow reprezentacji liczb w komputerze
Znajomo$¢ zasad konwersji liczb pomigdzy systemem
binarnym i dziesigtnym

Poprawna odpowiedz
A+B =35,
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Zadanie 3. b) (0-1)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomo$¢ pojecia algorytmu i réznych sposobow jego
zapisu

Poprawna odpowiedz
Wynikiem dziatania tego algorytmu jest wypisanie wszystkich liczb z przedziatu

domknigtego <a, b> )

Zadanie 3. c) (0-1)

Wiadomosci i rozumienie | Opisanie ushug oferowanych w sieciach komputerowych

Poprawna odpowiedz
Do odbierania wiadomos$ci za pomoca poczty elektronicznej stuzy protokét POP3.

Zadanie 3. d) (0-1)

Wiadomosci i rozumienie | Przedstawienie budowy i funkcjonowania komputerowe;j sieci
lokalnej

Poprawna odpowiedz
W sieciach komputerowych serwer DNS tlumaczy adresy domenowe na adresy IP.

Zadanie 3. e) (0-1)

Wiadomos$ci 1 rozumienie | Znajomos$¢ i omowienie typowych narzedzi stuzacych
do zabezpieczania programow i danych w komputerze

Poprawna odpowiedz
Firewall to program umozliwiajacy filtrowanie pakietéw danych.

Zadanie 3. f) (0-1)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos$¢ i omowienie podstawowych form organizacji
informacji w bazach danych

Poprawna odpowiedz
W relacyjnym modelu bazy danych wyrdzniamy trzy rodzaje relacji.

Zadanie 3. g) (0-1)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos¢ zasad programowania strukturalnego

Poprawna odpowiedz
Programowanie strukturalne polega miedzy innymi na hierarchicznym podziale programu
na wyodrgbnione podzadania.



